



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ  
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
Αυτοτελές Τμήμα Συλλογικών Οργάνων**

**Απόσπασμα Πρακτικού Νο 02/28-01-2025**

Στο Ηράκλειο σήμερα **Τρίτη 28 Ιανουαρίου 2025 και ώρα 12:00** συνήλθε σε συνεδρίαση η **Περιφερειακή Επιτροπή** (περιφερειακό κατάστημα, πλατεία Ελευθερίας 01), ύστερα από την με αριθ. πρωτ.: **22950/23-01-2025** πρόσκληση της προέδρου της.

Στη συνεδρίαση, στην οποία κλήθηκαν νόμιμα τα τακτικά και τα αναπληρωματικά μέλη, παραβρέθηκαν:

<b>1</b>	Λιονή Μαρία	Αντιπεριφερειάρχης Π.Ε. Ρεθύμνου	Πρόεδρος Επιτροπής
<b>2</b>	Καμπουράκης Εμμανουήλ	περιφερειακός σύμβουλος	τακτικό μέλος
<b>3</b>	Σαρρής Μιχαήλ	» »	» »
<b>4</b>	Μπαλαντίνος Σπυρίδων	» »	» »
<b>5</b>	Παπαβασιλείου Νεκτάριος	» »	» »
<b>6</b>	Μαράκη - Μπελαδάκη Ελένη	» »	» »
<b>7</b>	Σμπώκος Βασίλειος	» »	Αντιπρόεδρος Επιτροπή
<b>8</b>	Μανουσάκης Νικόλαος	» »	τακτικό μέλος

**Από τη συνεδρίαση απουσίαζε το μέλος της επιτροπής κ. Δανέλλης Σπυρίδων.**

**Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν ακόμα οι κ.κ.:** Ξυλούρης Νικόλαος Αντιπεριφερειάρχης Περιβάλλοντος ΠΚ, Αλεξάκης Γεώργιος εντεταλμένος περιφερειακός σύμβουλος στον τομέα Ευρωπαϊκών και Διεθνών Σχέσεων ΠΚ, Αγαπάκης Γεώργιος προϊστάμενος Γενικής Διεύθυνσης Υποδομών ΠΚ, Τριαματάκη Χαρά προϊσταμένη Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Π.Ε. Ηρακλείου, Σουλτάτου Ιωάννα προϊσταμένη Διεύθυνσης Οικονομικού ΠΚ, Κληματσίδα Δέσποινα, προϊσταμένη Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου, Παπαδάκης Αντώνιος προϊστάμενος Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας ΠΚ, Ρουσάκη Κατερίνα προϊσταμένη Τμήματος Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας ΠΚ, Μπίλιος Χρήστος υπάλληλος Τμήματος Ανάπτυξης Επιχειρηματικότητας και Καινοτομίας της Δ/σης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας ΠΚ, Αλεξάκη Ηρώ, Καλυκάκη Αρετή και Βασιλάκη Ειρήνη υπάλληλοι Τμήματος Χωρικού Σχεδιασμού της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ, και για την τήρηση των πρακτικών οι: Βαρδιάμπαση Νίκη, Νικάκη Δέσποινα και

Γιατρομανωλάκη Ευαγγελία υπάλληλοι του Αυτοτελούς Τμήματος Συλλογικών Οργάνων.

Η πρόεδρος της Επιτροπής ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης με τα παρακάτω θέματα ημερήσιας διάταξης:

1. **α. Έγκριση υποβολής πρότασης στο ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης για την Πράξη με τίτλο: «Άμεσες Επεμβάσεις Συντήρησης του Οδικού Δικτύου αρμοδιότητας της Δ/σης Τεχνικών Έργων της Περιφέρειας Κρήτης», προϋπολογισμού 500.000,00€ (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.) με δικαιούχο/φορέα υλοποίησης την Περιφέρεια Κρήτης β. αποδοχή των όρων συμμετοχής που αναφέρονται στην πρόσκληση με κωδικό Π78-364 (Α/Α ΟΠΣ 8187) και γ. εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για την υποβολή της παρούσας και την υπογραφή των σχετικών εγγράφων, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
2. **Έγκριση του 2ου Συγκριτικού Πίνακα και της 1ης Συμπληρωματικής Σύμβασης της μελέτης με τίτλο: «ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΑΣ ΧΑΡΑΞΗΣ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΑΞΟΝΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΑΝΩΓΕΙΑ ΑΠΟ Δ.Δ. ΑΣΤΥΡΑΚΙΟΥ ΕΩΣ Δ.Δ. ΚΥΛΙΣΤΟΥ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
3. **Έγκριση Παράτασης Προθεσμίας Περαιώσης Έργου: «ΑΡΔΕΥΤΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΦΡΑΓΜΑΤΟΣ ΠΛΑΚΙΩΤΙΣΣΑΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ» (ΤΕΩΣ Κ.Α. 2014ΕΠ00200005), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
4. **Έγκριση της 2ης τροποποίησης Προγραμματικής Σύμβασης (ΠΣ) μεταξύ του Υπουργείου Πολιτισμού, της Περιφέρειας Κρήτης και της Ενορίας Αγ. Νικολάου Τ.Κ. Άνω Αρχανών - για την υλοποίηση της πράξης «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΟΥ ΚΕΛΥΦΟΥΣ ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΦΑΝΕΡΩΜΕΝΗΣ ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ, Τ.Κ. ΑΝΩ ΑΡΧΑΝΩΝ, Δ.ΑΡΧΑΝΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ Π.Ε. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΡΗΤΗΣ», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΚ.**
5. **i Αποδοχή των όρων συμμετοχής της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου ως δυνητικού δικαιούχου, στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης», στον Άξονα Προτεραιότητας: 2.4 «Πρόληψη & διαχείριση κινδύνων», σύμφωνα με την Πρόσκληση με κωδικό Π78-365 (Έκδοση 1/0), και Α/Α ΟΠΣ: 8195, με τίτλο: «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΡΕΜΑΤΑ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2022 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», της Διεύθυνσης Σχεδιασμού και Περιφερειακού Προγράμματος Ανάπτυξης Περιφέρειας Κρήτης, ii Υποβολή πρότασης - αίτησης χρηματοδότησης της πράξης με τίτλο «ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΗ ΣΥΜΒΑΣΗ - ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΠΟΥ ΠΡΟΚΛΗΘΗΚΑΝ ΑΠΟ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΣΕ ΡΕΜΑΤΑ ΤΟΝ ΟΚΤΩΒΡΙΟ ΤΟΥ 2022 ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΛΕΒΙΖΙΟΥ ΚΑΙ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ», μέσω του ΠΣ ΕΠΑ 2021-2025, στο «ΠΠΑ Περιφέρειας Κρήτης» με δικαιούχο την Διεύθυνση Τεχνικών Έργων Περιφερειακής Ενότητας Ηρακλείου, συνολικού προϋπολογισμού 474.940,15 € (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%), iii Εξουσιοδότηση του Περιφερειάρχη Κρήτης για τις ένομες ενέργειες και την υποβολή αίτησης χρηματοδότησης στην ανωτέρω Πρόσκληση, ως ισχύει σήμερα και όπως αυτή τροποποιηθεί στο μέλλον, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.**
6. **Έγκριση Πρακτικού Επιτροπής Διαπραγμάτευσης και ανάθεσης της σύμβασης παροχής υπηρεσιών: "ΚΛΑΔΟΚΟΠΕΣ-ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΙ ΣΤΟ**

- ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΠΕΗ"**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
7. Έγκριση παράτασης προθεσμίας εκπόνησης της μελέτης: **«Μελέτη Οριοθέτησης και Διευθέτησης Κατσαμπαδιανού υδατορέματος»**, ποσού συμβάσης 257.600,00 ευρώ χωρίς ΦΠΑ και ποσού συμβάσης 319.424,00 Ευρώ με ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  8. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της Ενορίας του Ιερού Ναού Αγίων Κωνσταντίνου και Ελένης, κάτω Γούβες για την υλοποίηση του έργου **«ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΝΕΟΥ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΑΪΣΙΟΥ ΚΑΙ ΑΙΘΟΥΣΑ ΠΟΛΛΑΠΛΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ ΤΗΣ ΕΝΟΡΙΑΣ ΑΓΙΩΝ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ ΚΑΙ ΕΛΕΝΗΣ ΚΑΤΩ ΓΟΥΒΕΣ»**, προϋπολογισμού 74.400,00 € με ΦΠΑ 24%, και Ορισμός εκπροσώπων Περιφέρειας Κρήτης στην Κοινή Επιτροπή Παρακολούθησης της ανωτέρω Προγραμματικής Σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  9. Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης, της 7ης Υγειονομικής Περιφέρειας Κρήτης και του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου, για την υλοποίηση της πράξης με τίτλο: **«ΠΡΟΣΘΗΚΗ ΚΑΤ' ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΔΙΩΡΟΦΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΗΣ ΜΕ ΧΡΗΣΗ ΨΥΧΙΑΤΡΙΚΗΣ ΚΛΙΝΙΚΗΣ ΚΑΙ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΕΦΑΠΤΟΜΕΝΗΣ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΑ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟ Γ' ΚΤΙΡΙΟ ΤΟΥ ΠΑ.Γ.Ν.Η»** σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  10. Ανάκληση της υπ' αριθ. 16/2024 απόφασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Κρήτης και Έγκριση σύναψης Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της Ιεράς Μονής Βροντησίου για την υλοποίηση του έργου με τίτλο: **«ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ ΑΓΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΣΤΑ ΣΚΟΥΡΒΟΥΛΑ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  11. Έγκριση 1ης τροποποίησης της Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ Περιφέρειας Κρήτης και του Γενικού Επιτελείου Στρατού/Σχολή Εφέδρων Αξιωματικών Πεζικού) του έργου: **«ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΩΝ ΕΡΓΩΝ, ΜΕΛΕΤΩΝ, ΠΡΟΜΗΘΕΙΩΝ, ΔΡΑΣΕΩΝ, ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΕΣ, ΕΡΕΥΝΗΤΙΚΩΝ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ, ΚΛΠ, ΣΤΟΝ ΤΟΜΕΑ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ, ΥΠΟΕΡΓΟ: ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΗ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ ΚΤΗΡΙΟΥ Σ.Ε.Α.Π. ΣΕ ΔΟΜΗ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΣΤΡΑΤΙΩΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ»**, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ηρακλείου.
  12. Έγκριση τροποποίησης των συμβάσεων και έγκριση διάθεσης πίστωσης για σύναψη συμπληρωματικών συμβάσεων για την παροχή γενικών υπηρεσιών με τίτλο: **«ΕΠΕΙΓΟΥΣΑ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕ ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019, ΤΜΗΜΑ 1 (ΥΠΟΕΡΓΟ 70ο): «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΑΜΟΥ»**, ΤΜΗΜΑ 2 (ΥΠΟΕΡΓΟ 71ο): **«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΝΤΑΝΟΥ - ΣΕΛΙΝΟΥ»**, ΤΜΗΜΑ 4 (ΥΠΟΕΡΓΟ 73ο): **«ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΑΝΑΦΟΡΑΣ ΤΗΣ ΚΟΙΤΗΣ ΤΩΝ ΥΔΑΤΟΡΕΜΑΤΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΣΕ ΑΣΦΑΛΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΝΑΝΤΙ ΠΛΗΜΜΥΡΙΚΩΝ ΦΑΙΝΟΜΕΝΩΝ ΣΤΗΝ**

**ΕΥΡΥΤΕΡΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΑΠΟΚΟΡΩΝΟΥ ΚΑΙ ΔΗΜΟΥ ΣΦΑΚΙΩΝ»,** σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων.

13. Έγκριση 2ης τροποποίησης, ως προς την επέκταση του φυσικού και του οικονομικού αντικειμένου της από 27-06-2023 (ΑΔΑΜ: 23ΣΥΜΝ013007674) Προγραμματικής Σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. - ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟΣ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ, που αφορά στην τεχνική υπηρεσία με τίτλο: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΤΟΥΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ Π.Ε. ΧΑΝΙΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΤΗΣ 1ΗΣ ΚΑΙ 2ΗΣ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΚΑΙ ΤΗΣ 14ΗΣ, 24ΗΣ ΚΑΙ 25ΗΣ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019 ΠΟΥ ΠΡΟΚΑΛΕΣΑΝ ΠΛΗΜΜΥΡΕΣ, ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΙΣ, ΦΥΣΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΕΣ ΚΛΠ», **14ο Υποέργο: «ΤΕΧΝΙΚΗ - ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΧΑΝΙΩΝ, ΣΤΑ ΕΡΓΑ ΠΟΥ ΘΑ ΥΛΟΠΟΙΗΣΕΙ ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΚΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΙΣΣΑΜΟΥ, ΛΟΓΩ ΠΛΗΜΜΥΡΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΑΠΟ ΤΑ ΕΝΤΟΝΑ ΚΑΙΡΙΚΑ ΦΑΙΝΟΜΕΝΑ ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΚΑΙ ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2019»** αρχικού προϋπολογισμού 200.000,00 € με ΦΠΑ 24%, που είναι εγγεγραμμένο στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων της Περιφέρειας Κρήτης με ΚΑ 2023ΝΠ80200019 της ΣΑ ΝΠ802 (τ. ΚΑ 2019ΕΠ80200024 της ΣΑ ΕΠ802), με επιπλέον συνεισφορά από τη ΔΑΙΔΑΛΟΣ Α.Ε. ποσού 1.240,00 € με ΦΠΑ 24%, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Χανίων.
14. Έγκριση **1ου Συγκριτικού Πίνακα Εργασιών** (1ου Σ.Π.) και 1ου Πρωτοκόλλου Κανονισμού Τιμών Μονάδος Νέων Εργασιών (Π.Κ.Τ.Μ.Ν.Ε.) της μελέτης με τίτλο: «**ΜΕΛΕΤΗ ΝΕΩΝ ΚΤΙΡΙΑΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ ΓΙΑ ΤΗ ΜΕΤΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΣΧΟΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΚΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ ΑΣΩΜΑΤΩΝ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
15. Έγκριση **Παράτασης Προθεσμίας** Περαίωσης του έργου: «ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΖΗΜΙΩΝ ΟΔΙΚΩΝ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΔΩΝ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΣΤΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ ΚΑΙ ΤΙΣ ΥΠΟΔΟΜΕΣ ΤΗΣ Π.Ε. ΡΕΘΥΜΝΗΣ» **Υποέργο 143ο (νέο): «ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΚΑΤΟΛΙΣΘΗΣΕΩΝ ΣΕ ΤΜΗΜΑΤΑ Ε.Ο. 13, 22, 27 και 29 ΝΟΜΟΥ ΡΕΘΥΜΝΗΣ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
16. Έγκριση **Παράτασης Τμηματικής Προθεσμίας** του έργου: «Οδικός Άξονας Ρέθυμνο-Απόστολοι-Μάνδρες, τμήμα Ρέθυμνο-Φράγμα Ποταμών», **1ο υποέργο της πράξης «Οδικός Άξονας Ρέθυμνο-Απόστολοι-Μάνδρες, τμήμα Ρέθυμνο-Φράγμα Ποταμών**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Ρεθύμνου.
17. Έγκριση **Διάθεσης Πίστωσης και 3ου ΑΠΕ** (ΤΕΛΙΚΟΥ) του έργου «**ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΔΙΚΤΥΟΥ ΑΡΔΕΥΣΗΣ ΤΚ ΠΙΣΚΟΚΕΦΑΛΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΗΤΕΙΑΣ**», σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου.
18. Έγκριση **4ης παράτασης προθεσμίας** της Μελέτης "**ΜΕΛΕΤΗ ΓΕΦΥΡΑΣ ΑΓΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗ ΣΗΤΕΙΑΣ**", σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Έργων ΠΕ Λασιθίου.
19. Υποβολή πρότασης και αίτησης χρηματοδότησης της πράξης «**ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΕΚΘΕΣΙΑΚΟΥ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟΥ ΤΡΙΗΜΕΡΟΥ ΜΕ ΤΙΤΛΟ "INNODAYS 2025 - Η ΚΡΗΤΗ ΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ"**» στο Περιφερειακό Πρόγραμμα Ανάπτυξης (ΠΠΑ) Περιφέρειας Κρήτης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Περιφερειακής Οικονομίας και Εξωστρέφειας ΠΚ.

20. Έγκριση οριστικής παραλαβής παρεχόμενων υπηρεσιών/παραδοτέων που αφορούν στην πραγματοποίηση δύο (2) διαδικτυακών σεμιναρίων Α' βοηθειών κατά το έτος 2024 αντί την πραγματοποίηση ενός κατά το έτος 2023 και ενός κατά το έτος 2024 και στην εκπόνηση ενός (1) Σχεδίου Αντιμετώπισης Έκτακτης Ανάγκης για το έτος 2024 και όχι αντίστοιχου σχεδίου για το έτος 2023, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοίκησης και Ανθρώπινου Δυναμικού ΠΚ.
21. Έγκριση αποδοχής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων - Θεμάτων (CO-WATERS, SMILE CITY, DISCO, NaTour4CChange), σύμφωνα με την εισήγηση του Αυτοτελούς Τμήματος Ευρωπαϊκών, Διεθνών Θεμάτων & Ανάπτ. Συνεργασιών.
22. Αποδοχή του ΑΣ 255/2024 πρακτικού του Διοικητικού Πρωτοδικείου Ηρακλείου (τμήμα Β'), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού ΠΚ.
23. Έγκριση σύναψης προγραμματικής σύμβασης μεταξύ της Περιφέρειας Κρήτης και της ΔΑΙΔΑΛΟΣ ΑΕ και αντικείμενο ψηφιοποίηση των φυσικών αρχείων, ηλεκτρονική αρχειοθέτηση και τεχνική υποστήριξης της Δ/σης μεταφορών και επικοινωνιών Π.Ε. Ηρακλείου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών Π.Ε.Η.
24. Έγκριση α. προσφυγής στην διαδικασία με διαπραγμάτευση χωρίς προηγούμενη δημοσίευση σύμφωνα με τα άρθρα 32 & 32Α του Ν. 4412/2016 & του Ν. 2121/1993, για την ανάθεση της προμήθειας υποσυστημάτων της εφαρμογής Οικονομικής Διαχείρισης που χρησιμοποιείται από τις Δ/σεις Οικονομικού όλων των Π.Ε. της Περιφέρειας Κρήτης, εκτιμώμενης αξίας 106.000,00 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24% και β. των όρων της πρόσκλησης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
25. Αποδοχή πρακτικού ΙΙΙ- αξιολόγησης δικαιολογητικών μειοδότη και κατακύρωση του του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού κάτω των ορίων, για την προμήθεια 44 αδειών χρήσης σχεδιαστικού προγράμματος για τις ανάγκες της Περιφέρειας Κρήτης, συνολικού προϋπολογισμού 43.999,91€ συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
26. Αποδοχή πρακτικού αποσφράγισης και αξιολόγησης των προσφορών (Β' Στάδιο) του ανοικτού ηλεκτρονικού διαγωνισμού άνω των ορίων, μέσω ΕΣΗΔΗΣ (α/α 357694-2), με κλειστή διαδικασία σύμφωνα με το άρθρο 28 του Ν. 4412/2016, για τη σύναψη Συμφωνίας Πλαίσιο τριετούς (3) διάρκειας, με τίτλο «ΠΡΟΜΗΘΕΙΑ ΤΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΕΙΔΩΝ ΒΑΣΙΚΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗΣ ΤΗΣ ΥΛΙΚΗΣ ΣΤΕΡΗΣΗΣ ΑΠΟΡΩΝ», ΣΤΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΤΗΣ ΠΡΑΞΗΣ: «Προτεραιότητα 6 «ΕΠΙΣΤΙΣΤΙΚΗ ΒΟΗΘΕΙΑ & ΥΛΙΚΗ ΣΤΕΡΗΣΗ»/ΠΑΔΚΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ» (MIS 6005205), συνολικού προϋπολογισμού 10.611.403,53 € (μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ και των δικαιωμάτων προαίρεσης 10.611.403,53 €, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
27. Κατ' εξαίρεση των κείμενων διατάξεων ανάθεση της εκτέλεσης υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Ηρακλείου στον προσωρινό ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του αριθ. 163757 ηλεκτρονικού διαγωνισμού με την υπογραφή της σύμβασης και πάντως το αργότερο μέχρι την 30ή.6.2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.
28. Έγκριση Άγονου αποτελέσματος Διακήρυξης Δημοπρασίας Μίσθωσης Ακινήτου για τη στέγαση αποθήκης για τις ανάγκες του προγράμματος

«Επισιτιστική βοήθεια & Υλική στέριση» του προγράμματος «Ανθρώπινο δυναμικό και κοινωνική συνοχή 2021-2027» ΟΠΣ 6005205 (Διακήρυξη με αρ.443480/ 12-12-2024), σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Οικονομικού Π.Κ.

29. Έγκριση των όρων της διακήρυξης μειοδοτικής δημοπρασίας μίσθωσης ακινήτου για την στέγαση του ΚΕ.ΔΑ.ΣΥ, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
30. Έγκριση επαναπροκήρυξης θέσεων ΠΕ Γεωπόνων και ΤΕ Εποπτών Δημόσιας Υγείας που δεν πληρώθηκαν με προηγούμενη ανακοίνωση έτους 2024 στην ΠΕ Λασιθίου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Λασιθίου.
31. Κατ' εξαίρεση των κείμενων διατάξεων ανάθεση της εκτέλεσης υπηρεσιών μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στην Περιφερειακή Ενότητα Χανίων στον προσωρινό ανάδοχο μέχρι την ολοκλήρωση της διαγωνιστικής διαδικασίας του αριθ. 357853,1 ηλεκτρονικού διαγωνισμού με την υπογραφή της σύμβασης και πάντως το αργότερο μέχρι την 30.6.2025 και συγκρότηση επιτροπής της παρ 11 περ δ του άρθρου 221 για το σχολικό έτος 2024-2025, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Χανίων.
32. Έγκριση άσκησης έφεσης από την ΠΕ. Κρήτης (αφορά την ΠΕ. Χανίων) στο Εφετείο Κρήτης κατά : 1) Τερεζάκη Αλεξάνδρας κλπ (δικάσιμος: 04-02-2025), σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας ΠΚ.
33. Νομική εκπροσώπηση της ΠΕ. Κρήτης από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στον Άρειο Πάγο στην υπόθεση της αναίρεσης της εταιρείας «ΔΡΑΚΑΚΗΣ ΑΕ» (δικάσιμος 03-02-2025), σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας ΠΚ.
34. Νομική εκπροσώπηση της ΠΕ Κρήτης από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της Επικρατείας στις υποθέσεις της εταιρείας "ΖΕΠΠΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ε.Ε." και της αστικής μη κερδοσκοπικής εταιρείας "ΕΝΩΣΗ ΚΕΡΑΜΕΩΝ" ΚΛΠ (δικάσιμος: 12-02-2025), σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας ΠΚ.
35. Νομική εκπροσώπηση της ΠΕ. Κρήτης από τη δικηγόρο Μαρία Φουρναράκη, στο Συμβούλιο της Επικρατείας στην υπόθεση της αίτησης ακύρωσης του Δήμου Αποκορώνου κατά ΠΕ. Κρήτης (δικάσιμος 19-02-2025), σύμφωνα με την εισήγηση της Νομικής Υπηρεσίας ΠΚ.
36. Έγκριση συγκρότησης επιτροπών της Π.Ε. Ρεθύμνου, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου.
37. Έγκριση μετακινήσεων αιρετών, σύμφωνα με τη σχετική εισήγηση.
38. Σύσταση Επιτροπής Συμβουλευτικής Αρμοδιότητας αναφορικά με την παραχώρηση χρήσης κοινόχρηστων χώρων της Περιφέρειας Κρήτης σε πάροχο Υπηρεσιών Επαναφόρτισης Ηλεκτρικών Οχημάτων (Η/Ο) & Ηλεκτροκίνησης για τοποθέτηση φορτιστών ηλεκτρικών οχημάτων, σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Περιβάλλοντος και Χωρικού Σχεδιασμού Κρήτης

#### Παρατήρηση:

- Το αριθμ. 11 θέμα ημερήσιας διάταξης αποσύρεται διότι δεν μπορεί να δοθεί παράταση επειδή η αναφερόμενη έχει λήξει από 08-03-2024.
- Τα αριθμ. 23 και 32 θέματα ημερήσιας διάταξης αποσύρονται διότι δεν υπήρχαν εισηγήσεις από τις αρμόδιες υπηρεσίες.

Ύστερα από πρόταση της προέδρου και την ομόφωνη αποδοχή από το σώμα συζητήθηκαν **εκτός ημερήσιας διάταξης** τα παρακάτω θέματα:

- 1. Συγκρότηση Επιτροπής παραλαβής** για την προσήκουσα εκτέλεση της υπηρεσίας μεταφοράς μαθητών σε σχολικές μονάδες του ν. Ρεθύμνης, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Διοικητικού - Οικονομικού Π.Ε. Ρεθύμνου.

**Η πρόεδρος της  
Περιφερειακής Επιτροπής**

**Λιονή Μαρία  
Αντιπεριφερειάρχης  
ΠΕ Ρεθύμνου**